








STRATEGIKORT

Kursen pa det gode skib de‘ﬁo[m

Vores ldentitet Hvad kan vi

- Vi er zerlige
- Vi er abne
- Vi har en holdning til de ting vi

- Vi har lave omk/kg producet enhed
- Vi har den bedst mulige placering
- Ser ingen begraensninger for

\g,?r B = d udvikling
h;et:tge‘:r S - Beskaeftiger meget forskellige typer
= mennesker
= Vi holder af dyrene og naturen - Gode produktionsfacilliteter
pa garden

/mulighed for lavt reinvesternings

- Altid 3bne for samarbejde med halh o

omgivelserne

- Kan etisk altid forsvare vores
handlinger

Eksistensgrundlag

- Laver fodevarer med holdning

- Skaber et godt udviklende liv for
medarbejdere

- Viser at landbrug / landmand er mange ting

- Begraenser maangden af affald i naturen

VoresVision -

- Definere skologisk landbrug

- Saette miljo over tid

- Tilpasse maden at drive landbrug pa i mere naturlig retning
- Efterlade jorden i bedre stand end for vi greb ind

- Lose konflikt med 2 naboer

- Vaere kendt for maden at drive et anderledes landbrug pa

- Have en dyreart mere pa garden grise/hoens

- Vaere selvforsynende med foder i samarbejde med naboer

- Udvaskning af N pa 1/2 niveau af konventionelt landrug =

- Holde husdyr uden indput af medicin overhovedet




Rentabilitetsberegning:

Gyllevogn

@get indtjening pr. ar

Produktion Enheder [indkomst |Arlig indtjeningKalkullationsrente
gylle udkert 10.000{ =15 150.000 i 0,0550
gylle flyttet 5.000] 9 45.000
2% merudbytte 200 200 40.000
0
0
| alt. 235.000
Gennemsnitligt eggede omkostninger pr. ar.
Investeringer Belob Levetid IKap. indvindin Arlig omk.
i i i it 10 13,27 0
Zunhammer 18,5 m3 20 8,37 0
lievogn 450.000 HREL 9,96 44.832
bom 15 m 150.000 10 13,27 19.900
sporlgsner 20.000 10, 13,27 2.653
| 1 105,50 0
GKO 1ialt 67.385
Investeringer Belob [ Arlig omk.
jord j 0
0
0
0
0
GKO 217 alt 0
GKO T alt 67.385
lggede kapacitetsomk.
Energi 20.000
Len 250 timer a 200 kr 50.000
Vedligehold vogn B 10.000
traktor i 20.000
Q@gede kap. omk. i alt | 100.000
Rentabilitetberegning
|@get indtjening 235.000
GKO -67.385
@gede kap. omk. i alt -100.000
Rentabilitet 67.615
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